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Technologické inovační centrum (TIC Zlín) se stalo jedním z šesti držitelů Národní ceny
kariérového poradenství (NCKP) 2025. Cenu získalo za aplikaci aktuálních trendů v
kariérovém poradenství a na trhu práce, zejména za programy Měj svůj směr a Buď kde
chceš. Prestižní ocenění převzal jednatel TIC Zlín Lukáš Trčka spolu s kolegy v Praze na
konferenci pořádané Národním pedagogickým institutem a Euroguidance CZ.

„Máme obrovskou radost, že porota ocenila naši snahu reagovat na skutečné potřeby trhu práce.
Program Měj svůj směr je vnímán jako jeden z nejúspěšnějších projektů v České republice! Toto
ocenění je pro celý náš tým skvělým podnětem pro další rozvoj aktivit v této oblasti. Je to důkaz, že
moderní kariérové poradenství musí jít ruku v ruce s aktuálními trendy, prací s daty a se zaměřením
na flexibilitu,“ říká Lukáš Trčka.

Měj svůj směr: Program s celoplošným dosahem pro ZŠ

Jádrem úspěchu je talent management program Měj svůj směr. Ten poskytuje komplexní metodiku,
která je zaměřena na vyhledávání a rozvoj potenciálu žáků, jejich sebedefinici a určení budoucí
profesní dráhy.

Projekt byl spuštěn do pilotního ročníku na podnět náměstkyně primátora statutárního města Zlína
Martiny Hladíkové. Po úspěšné pilotáži se díky iniciativě hejtmana Radima Holiše a finanční podpoře
Zlínského kraje a Centra kariérového poradenství Zlínského kraje rozšířily aktivity plošně do celého
regionu. V tomto školním roce program probíhá ve všech základních školách v okrese Zlín a Vsetín a
na konci roku bude mít téměř 4 000 absolventů z řad žáků 8. ročníků ZŠ a nižší stovky zapojených
pedagogů. Úspěšně jej vede Věra Stojar, které patří poděkování, stejně jako všem lektorům a
lektorkám.

Buď kde chceš: Kompetence pro digitální a remote jobs

Porota ocenila i druhý nominovaný projekt Buď kde chceš, který se zaměřuje na kompetence pro
remote jobs, tedy činnosti, které lze pro firmy v kraji dodávat odkudkoliv.

Pilotní ročník tohoto programu proběhl na Fakultě multimediálních komunikací Univerzity Tomáše
Bati ve Zlíně s podporou prorektorky Martiny Juříkové. Úspěšně jej zorganizovala Magdaléna
Stašková. Kurz, který učí studenty flexibilitě, efektivní komunikaci a práci s moderními trendy, se v
letošním akademickém roce vydá na Fakultu aplikované informatiky UTB, čímž pomůže vybavit
klíčovými dovednostmi i studenty technických oborů.

Tým Technologického inovačního centra Zlín děkuje všem partnerům za spolupráci a těší se na další
rozvoj moderních služeb kariérového poradenství a vzdělávání.

Projekt Měj svůj směr je realizován díky podpoře Zlínského kraje a Statutárního města Zlína.

Projekt Buď kde chceš je realizován v rámci projektu Smart akcelerátor Zlínského kraje III jako
pilotní ověření „Systém podpory distančně vykonavatelných profesí v doménách specializace RIS
ZK“.
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